Legyen az M pont az AB szakasz B-n tuli meghosszabbitasanak az a pontja, amelyre BM = BP. Hasonlbéan
legyen N az AQ szakasz Q-n tali meghosszabbitdsanak az a pontja, amelyre BQ = QN. A BQC szog felezGje messe
BC-t S-ben.

Legyen BPM< = ¢, ekkor BM = BP miatt BMP< = ¢ és PBA< = 2¢. Tehat QBC< = ¢. A QBS és a
QNS haromszogek egybevagoak, mert QB = QN, a QS oldaluk k6zos, tovabba SQB< = NQS<. Tehat QBS< =
QNS< = ¢. gy az AM P haromszdg és az AN P haromszog is egybevago, mert az

AM = AB+ BM = AB+ BP = AQ + BQ = AQ + QN = AN

oldalak egyenl6ek, kozos az AP oldaluk, és egyenld az A-nal levs szogik. Ezért AM P< = ANP< = .

Tehat QN P = QN S< = . Ekkor két eset lehetséges: P = S vagy P # 5, és igy P, S, N egy egyenesen vannak.

Ha P = S, akkor a BQP és a QPN haromszogek, valamint az APM és APN haromszogek egybevagosagabol
kapjuk, hogy BP = PN = PM, azaz BP = PM = BM, azaz az ABC héaromszog B-nél 1ev6 szoge 180° —60° = 120°,
ami nem lehetséges, mert igy ABC< + BAC< = 180°.

Tehat P, S, N egy egyenesen vannak, azaz N = C. Igy ABC< = ANS< = ¢, azaz 180° — BAC< + ABC< +
ACB< = 60° + 2¢ + ¢. Innen ¢ = 40° és 2¢ = 80°. Tehat az egyetlen lehetséges megoldas, hogy ABC< = 80°,
ACB< =40° és BAC< = 60°.

Ez a megoldas jo is, mert a Q BC'< = QCB< 0Osszefliggésbol kapjuk, hogy BQ = QC. Tovabba az APM és APC
haromszog egybevagd, mert két szogiik, az A-nél, valamint az M és C-nél levs szogek megegyeznek, és van egy kozos
oldaluk: AP. Tehat AB+ BP = AB+ BM = AM = AC = AQ + QC = AQ + @B.

Tehat az egyetlen megoldas a 60°, 80°, 40°-0s haromszog.
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